

中共江西财经大学委员会党史学习教育
领导 小 组 办 公 室

简 报

第 30 期

(2021 年 7 月 14 日)

校党委书记卢福财为研究生院党支部宣讲 习近平总书记“七一”重要讲话精神

7月8日，校党委书记卢福财为研究生院党支部全体教工党员讲授党史学习教育专题微党课，学习宣讲习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。卢福财从“四个伟大成就”“九个必须”“两个大局观”等角度，带领大家共同学习习近平总书记“七一”重要讲话精神。他认为，习近平总书记的重要讲话是一篇闪耀着马克思主义思想光辉的纲领性文献，对全党在新的征程上牢记初心使命、开创美好未来，不断夺取中国特色社会主义新胜利，实现中华民族伟大复兴中国梦，具有重大而深远的意义。他指出，“坚持真理、坚守理想，践行初

心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民”的伟大建党精神是中国共产党的精神之源，青年一代要深入领会习近平总书记的重要讲话精神，为“强国有我”做出自己的贡献。他结合高校实际，指出高校党员干部要特别注重学习有关立德树人的内容，做好高校培育青年、培根筑魂的工作，做青年成长成才的领路人。卢福财还领学了省委书记刘奇同志在江西省庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的讲话精神。

校属各基层党支部认真开好党史学习教育专题组织生活会

连日来，校属各基层党支部先后召开党史学习教育专题组织生活会。学校党委认真制定实施党史学习教育专题组织生活会方案，各基层党支部围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题召开组织生活会，认真贯彻落实“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”要求，交流学习体会，查摆突出问题，严肃认真开展批评和自我批评，谈问题开诚布公，互相批评不遮不掩，达到了红脸出汗的要求，收到了增进团结、凝聚共识、锤炼党性的良好效果。

省委党史学习教育第八巡回指导组副组长张雪黎等到校指导。校领导卢福财、朱小理、刘小丽、阙善栋、欧阳康、袁雄、袁红林、李春根以普通党员身份，分别参加了研究生院党支部、宣传部文明办党支部、财务处党支部、校园建设处党支部、招生就业处党支部、资产管理处党支部、经济学院资源环境经济系党

支部、财税与公共管理学院第四教工党支部的专题组织生活会。全体副处级以上党员干部以普通党员身份参加所属党支部组织生活会。

多家媒体报道我校“全面提高人才服务水平” 主题实践活动为民办事取得实效

近日，人民网、央广国际在线、大江网等多家媒体报道我校深入开展党史学习教育，以提高人才服务水平为着力点，扎实推动“我为师生办实事”实践活动取得实效，真心实意办好民生实事。校党委书记、党史学习教育领导小组组长卢福财带头领衔开展以“全面提高人才服务水平”为主题的“我为群众办实事”实践活动，积极推动为全校各类人才提供专业规范、高效敏捷的“一站式”服务。学校成立了人才服务中心，着力优化人才发展环境，改进人才服务方式，成为以一站式服务助推人才服务提质上档的一个缩影。学校不断完善人才服务中心职能，如在新入职教师居住的财大慧园小区开展“阳光行动”，免费提供上门维修服务，计划通过信息化模式优化人才引进入职流程，筹备编制人才引进入职工作手册等，推动形成良好的人才服务体系。

我校庆祝中国共产党成立 100 周年主题活动 荣获多项奖励

连日来，一系列庆祝中国共产党成立 100 周年主题活动、赛

事奖项陆续揭晓。我校积极组织、动员师生参加各类庆祝活动和赛事，在多个项目中获得佳绩。在江西高校图书馆联盟主办、南昌航空大学图书馆承办、中科教育协办的“重温百年党史 传承红色基因”党史学习教育主题活动中，我校图书馆获评优秀组织奖，8名学子获个人奖项，汪任芳老师获评优秀指导老师。在省委教育工委举办、江西教育电视台承办的“庆祝建党100周年”党建微视频优秀作品征集活动中，我校报送的《聚焦“五个到位”，构建“一核两翼四轮驱动”党建体系》《一信念永在心一生跟党走》《党召唤有志青年》《青倾童心金色暖阳》等4部作品入选，并将通过江西教育电视台微信公众号进行集中展播。由江西日报社、中共江西省委党史研究室联合开展，江西日报副刊部、江西新闻客户端承办的“讲党史、悟初心、感党恩——2021年红色江西全民网上朗诵大赛”活动评选结果出炉，学校经济学院提交的作品《中华颂》荣获社会赛三等奖，统计学院提交的作品《英雄江西、与党同心》荣获团体赛优秀奖。

报送：省委党史学习教育领导小组办公室；省委教育工委党史学习教育领导小组办公室；校领导；校党委党史学习教育领导小组成员。
分送：校属各单位；校党委党史学习教育领导小组办公室各工作组。

中共江西财经大学委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年7月14日印

发